

『Q&A 中国進出企業の税務・会計詳解』
正誤のお知らせ

標題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

<792・823・824ページ中の計算式>

【誤】

$$\text{当月の納税額} = \frac{\text{当月の国内外給与総額から算出した税額}}{\left[1 - \frac{\text{当月の国内外からの給与総額}}{\text{当月の給与総額}} \times \frac{\text{当月の国外勤務日数}}{\text{当月の日数}} \right]}$$



【正】

$$\text{当月の納税額} = \frac{\text{当月の国内外給与総額から算出した税額}}{\left[1 - \frac{\text{当月の国外払いの給与額}}{\text{当月の給与総額}} \times \frac{\text{当月の国外勤務日数}}{\text{当月の日数}} \right]}$$

<825ページ中の計算式>

【誤】

$$\text{当月の納税額} = 7,805\text{元} \times \left[1 - \frac{40,000\text{元}}{40,000\text{元}} \times \frac{10\text{日}}{30\text{日}} \right] = 5,203\text{元}$$



【正】

$$\text{当月の納税額} = 7,805\text{元} \times \left[1 - \frac{20,000\text{元}}{40,000\text{元}} \times \frac{10\text{日}}{30\text{日}} \right] = 6,504\text{元}$$